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[eprKaBHa HayKoBa ycTaHOBa «HayKoBO-NPaKTUYHUI LeHTP NpodiNaKTUUHOI
Ta KNiHiYHOI meanUMHU» [lepXXaBHOro ynpasniHHA cnpaBamu

CEPTU®DIKAT

2023-1068-5506762-200004
Honzornosnoeoi TemsiHu OnekciieH

NiaTBEPLKYE YyCrilHe HaBYaHHA B paxoBiN LLUKOMi 32 TEMOKO

«[liarHOCTMKa Ta BU3HAYEeHHSA TaKTUKN BeAeHHSA
HeBiAKNagAHUX CTaHiB B HeBponorii»

Ans paxiBuiB Nnikapcbkux creuianbHocTen: PeHTreHosnoris, yHKuioHanbHa T1a
yrbTpa3ByKoBa AiarHoCTMKa, MeguunHa HeBigKNagHUX CTaHiB, HEBPONOTid,
aHecTesionoris Ta peaHiMaTonoris, HeMPOXipypria,0TONapUHrosIoris,

Kapaio

20 BA/IB BINP
10.10.2023
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